
RIJEČ UREDNIKA 

Ovaj broj “Kateheze" donosi predavanja s ovogodišnjeg Katehetskog kolokvija o 
aktualnom stanju kateheze u Crkvi u Hrvata. S obzirom na temu i uzimajući u obzir 
vrijeme koje su autori imali na raspolaganju za pripremu predavanja kao i za kasniju 
pripremu materijala za tisak - praktično je trebalo raditi u vrijeme najveće ljetne 
vrućine - može se reći da ovaj broj “Kateheze" izlazi u rekordnom vremenu, unatoč 
činjenici da je, s obzirom na opseg, riječ gotovo o dvobroju. 

Svi su autori nastojali tekst svojih izlaganja dotjerati i nadopuniti dodatnim spozna- 
jama dobivenim tijekom kolokvija. Riječ je uistinu o prikazu aktualnog stanja katehiza- 
cije i pogotovo školskog vjeronauka u Crkvi u Hrvata. Tema i njezin prikaz ujedno su i 
ogledalo naše aktualne crkvene situacije pa se vidi da je u proteklih sedam godina 
učinjeno mnogo, u nekim slučajevima bi se moglo reći i iznad redovitih ljudskih 
mogućnosti. Na žalost, činjenica je da je to ipak još uvijek premalo jer život ide 
nezaustavljivo naprijed i svakim danom i satom pred nas stavlja nove izazove i 
zahtjeve. Riječi demokracija i demokratizacija u nas su posljednjih godina toliko 
upotrebljavane da je njihovo spominjanje postalo već gotovo dosadno i zbunjujuće. 
Međutim, ipak smo i dušom i tijelom uronjeni u proces demokratizacije odnosno u 
proces svakodnevnih izazova što ih neminovno sa sobom donosi sve veći stupanj 
slobode i nezaustavljivih povijesnih promjena. Upravo u tom procesu i vjera i Crkva, i 
vjernik pojedinac i vjernici kao zajednica nalaze se na svojevrsnom slobodnom tržištu, 
na ovosvjetskoj tržnici ideja, ideologija, svjetonazora, vjera i vjerovanja. Mnogo ih je 
koji tvrde da upravo oni drže u rukama ključ ne samo ovosvjetskog smisla, čovjekova 
života i ovozemaljske sreće, nego i svega onoga što se tiče života poslije smrti, trans- 
cendencije te čovjeka i stvorenoga općenito. Takva situacija sve nas svakodnevno 
stavlja pred nove i vrlo odgovorne zadatke. Istina, kao i uvijek tijekom povijesti 
spasenja, traže se prije svega svjedoci - i vjernici kao pojedinci i vjernici kao zajednica. 
Ali, traži se i odgovarajuće plansko i programirano djelovanje, traže se i stručnjaci na 
teoretskom i na praktičnom polju, ljudi uvjereni i zauzeti i na materijalnom i na 
duhovnom području, otvaraju se nova područja djelovanja, ne samo na području škol- 
skog vjeronauka, nego i na području župne kateheze, omladinskog pastorala, pastorala i 
(re)evangelizacije odraslih kao i na području karitativnog djelovanja. 'To u suvreme- 
nom svijetu podrazumijeva i brigu za rubne kao i promicanje katoličkih udruga i 
udruženja, dobrovoljan ali i honoriran rad. 

Očito je da su pred nama brojni zahtjevi, poticaji i izazovi. Neka ovaj broj “Kate- 
heze", tematikom više nego aktualan i bogat, svima Vama, drage čitateljice i čitatelji, 
bude poziv za razmišljanje nad prošlošću, sadašnjošću i budućnošću te poticaj na još 
zauzetije zalaganje i djelovanje počevši već od danas. 
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Iskreno se zahvaljujem svim autorima koji su, iako opterećeni brojnim dužnostima i 
obvezama, u žezi i hirovitosti ovogodišnjeg proljeća i ljeta nastojali prvo prirediti 
predavanja, a zatim nerijetko gotovo sasvim obnovljene i u mnogočemu nadopunjene 
priloge za objavljivanje. Na žalost, iznenadna smrt spriječila je don Luku Depolo, 
urednika “Malog Koncila", da svoj predavanje priredi za tisak, a isto je tako i neočeki- 
vana i zlokobna bolest zapriječila magistra Marka Jerkovića da svoj prikaz do kraja 

doradi i u cijelosti priredi za tisak. Osim toga, kao što je uočljivo iz Programa kolokvi- 

ja, u ovom zborniku na žalost nema ni svih izvješća o stanju u pojedinim biskupijama i 

krajevima. Međutim, rok za predaju ovog broja u tisak kao i želja da svi materijali budu 

dostupni javnosti upravo na početku školske godine prisilili su nas da, unatoč tim 

nedostacima, predamo materijale u tiskaru. Nadam se da će i u takvom obliku ovaj broj 

“Kateheze", koji je ujedno i zbornik ovogodišnjeg Katehetskog kolokvija, biti trajan 

spomen i vrijedna dokumentacija naših višegodišnjih katehetsko-vjeronaučnih nasto- 

janja u ovom burnom i prijelomnom razdoblju, a ujedno i da će poslužiti kao višestruko 
nadahnuće i jasan poticaj našoj sadašnjoj i budućoj katehetskoj i vjeronaučnoj obnovi. 

Uspješan početak nove školske godine i obnovljeno zalaganje na katehetskom i 

vjeronaučnom polju želi Vam 
Urednik 
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